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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA CIDADE – ConCid 

Em primeiro de julho de dois mil e oito, terça-feira, no anfiteatro da Casa da Cultura, situado à Pça 

Geraldo da Silva Maia, s/n, teve início às 16h:20m a reunião ordinária do Conselho da Cidade, convocada 

nos termos da Lei, com a participação do presidente do Conselho, Fernando César Barros Oliveira, Ailton 

Faria (SPLAN), Débora Decarlos Gonçalves (SPLAN), Maisa Grilo de Vasconcelos Coelho (SOHSU), Marcio 

de Oliveira Marques (SEFAZ), Geraldo Donizeti Pereira (SEAPA), Norival Luiz Barbosa (SECEL), Conrado 

Oliveira de Pádua Andrade (SICTU), Carlos Bonfim (SAAE), Richard Miranda e Ivan Andrade Vasconcelos 

(Assoc. dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos), Marisa Salgado Lauria (ACIP), José Bonifácio Pereira e 

Fabiana Nascimento Marques (UABP), Francisco Antônio Novelli de Souza Jr (OAB) e o Sr. Mauro Ferreira 

(Consultoria da FESP). Contou também com a presença de outros servidores do Departamento de Rendas 

da Prefeitura. Deu início à reunião, anunciada pelo vice-presidente, Ailton Faria, comunicando aos 

presentes que o Conselho iria abrir um espaço ao consultor do Sebrae, Sr. Ademar, para apresentar sobre 

a Lei Geral Municipal, devido a importância desta matéria, uma vez que é benéfico às micro e pequenas 

empresas de nossa cidade. Passando então a apresentação da matéria, onde falou sobre a cartilha 

preparada pelo Sebrae que é um instrumento de incentivo e que os aspectos a serem regulamentados por 

esta Lei, deverão ser propostos por cada Município, para atender aos anseios e necessidades de sua 

população. Sendo assim imprescindível a participação de todos. Ailton comunicou ao Sr. Ademar que 

existe em nosso Município a Agência de Desenvolvimento de Passos, onde compete a discussão desta 

matéria, sendo advertido por Marisa Lauria que confirmou ser a presidente desta Agência. Em seguida 

prosseguiu com a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada e assinada pelos membros 

presentes. Logo após, foi novamente exposta a minuta do Projeto de Lei do EIV, que após discussão 

sobre os preços públicos para os serviços mencionados na lei, foi aprovada e deliberada. Sendo informado 

que será feita a convocação para Audiência Pública, conforme determina a lei. Ailton Faria levou ao 

conhecimento de todos que quando o Presidente do Conselho, Fernando César Barros Oliveira, tomou 

posse, se deu ao trabalho de falar com os dirigentes das entidades faltosas sobre a importância do 

Conselho, sendo assim permaneceu a ausência dos membros e será assim solicitado a substituição. Falou 

ainda que a pauta desta reunião foi alterada com o consentimento do Presidente e que seria convocada 

uma extraordinária para a apresentação do tema, Zona de Preservação Ambiental, pelo conselheiro 

Geraldo Donizeti Pereira, que após ter assinado a lista de presença se ausentou da reunião. Prosseguindo 

Ailton propôs aos conselheiros que havendo quorum para deliberação em matéria apresentada e após 

iniciada a reunião algum membro se ausentar será considerado o voto da maioria, sendo aprovado por 

todos. Nada mais havendo a tratar, eu, Marleida Pereira Machado Silveira, Coordenadora da Secretaria 

Executiva do ConCid, lavrei a presente ata e assino. 

 


